



PREFEITURA MUNICIPAL DE EUGENÓPOLIS

MINAS GERAIS – BRASIL

1ª ERRATA AO EDITAL Nº 064/2022

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 091/2022
PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 054/2022
EDITAL Nº 064/2022

A Secretaria Municipal de Administração informa a seguinte retificação do **Edital nº 064/2022**, cujo objeto é o **registro de preços para futura e eventual aquisição de materiais de construção, para atender as necessidades das Secretarias Municipais**:

Onde se lê no **termo de referência, Anexo I do Edital**:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANT.	VALOR UNIT. (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)
9	PEDRA AMARRUADA	M3	500	165,67	82.835,00

Leia-se:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANT.	VALOR UNIT. (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)
9	PEDRA AMARRUADA	TONELADA	500	165,67	82.835,00

A alteração acima é exclusivamente quanto à unidade de medida do **item 9** a ser licitado, passando de **metro cúbico (m³)** para **tonelada (T)**, tendo em vista que por um erro material involuntário a unidade do item em referência foi equivocadamente informada, tanto que em todas as cotações de preços realizadas, a unidade informada aos fornecedores para este item foi a tonelada.

Vale ainda ressaltar que a mudança na unidade para tonelada se faz necessária em cumprimento ao disposto no art. 34 da Consolidação Normativa do DNPM, alterado pela PORTARIA Nº 261, DE 29 DE MARÇO DE 2018.

Havendo divergência entre as informações constantes nesta errata e demais documentos do **Processo Licitatório nº 091/2022**, prevalecerão as informações conforme estabelecidas nesta retificação.

Tendo em vista que a alteração ora realizada não afeta a formulação das propostas, fica mantida a data da sessão nos termos originais designados.

Permanecem inalteradas todas as demais cláusulas e condições do **Edital nº 064/2022**, seus anexos e demais documentos que integram o processo licitatório que lhe deu origem.

Eugenópolis/MG, 20 de outubro de 2022.

Luiz Felipe Pereira Breijão
Secretário Municipal de Administração